

दुर्गापुर में एकीकृत नगर होगा आईक्यू सीटी: विपीन



दुर्गापुर प्रतिनिधि। पश्चिम बंगाल राज्य में आईक्यू सीटी का गौरवशाली शुभारंभ अप्रैल में होने जा रहा है। 100 एकड़ भू-भाग पर विकसित एकीकृत नगर आईक्यू सिटी की अधिकारी जानकारी एसपीएस ग्रुप ऑफ कंपनी के चेयरमैन विपीन कुमान बोहरा, मनी समूह के सीईओ संजय झुनझुनला व सिनर्जी समूह के चेयरमैन स्मिथिल एंथोनी ने संवाददाता सम्मेलन में दी। एसपीएस, मनी व सिनर्जी समूह के साझे प्रयास से 1000 करोड़ का निवेश कर विकसित एकीकृत नगर में 2-3 बीएच के अपार्टमेंट, 300 शैथ्या वाला अस्पताल, स्कूल, मेडिकल कॉलेज, अन्य एलायड संस्थान, सीटेल

मॉल, सिनेमा व मनोरंजन कम्प्लेक्स अत्याधुनिक सुविधाओं से युक्त है। अंतर्राष्ट्रीय डिजाइन पर विकसित उक्त नगरी का 88 फीसदी भाग खुला होगा। जहां वृक्षारोपण, पार्क व बागवानी होगा। वहीं प्रभावी नगर प्रबंधन प्रणाली वाहन पार्क करने की समुचित व्यवस्था व सभी आधुनिक संसाधनों से लैस क्लब में स्वीमिंग पूल, जीम खाना, गेम्स रूम, कैफे, रेस्तरां, बार, गेस्ट रूम व बंकेट आदि शामिल हैं। उक्त जानकारी देते हुए एसपीएस समूह के चेयरमैन विपीन बोहरा ने कहा कि आईक्यू सिटी का लक्ष्य है दुर्गापुर के शहरी जीवन स्तर को गुणवत्ता मुक्त बनाना। मौके पर मनी समूह के सीईओ संजय झुनझुनला

ने कहा कि आईक्यू सिटी देश में अपने तरह का प्रथम एककृत नगर होगा जहां स्वच्छा परिवेश में लोगों को जीवन यापन से संबंधित सभी जरूरतों पूरे होंगे। वहीं दक्षिण बंगाल के बर्द्धमान, वीरभूम, बांकुड़ा, पुरुलिया के साथ ही सीमावर्ती प्रांत झारखंडवासी भी लाभान्वित होंगे। अत्याधुनिक स्वास्थ्य व चिकित्सा सेवा संसाधनों से युक्त उन्नतमान के गुणवत्ता युक्त मेडिकल कॉलेज, नर्सिंग कॉलेज, एलायड हेल्थ मैनेजमेंट कॉलेज, स्कूल डेंटल कॉलेज व पैरा मेडिकल कॉलेज विशेषताओं को रेखांकित करते हुए सिनर्जी स्कूल के चेयरमैन स्मिथिल एंथोनी ने कहा कि दक्षिण बंगाल में चिरप्रतिक्षित मेडिकल इंफ्रस्ट्रक्चर का सपना साकार हुआ। जहां मेडिकल शिक्षा दिया जायेगा। उक्त मेडिकल हब ने देश-विदेश के जाने माने प्रख्यात चिकित्सक फैकल्टी के रूप में उपलब्ध होंगे। बातते चले कि एसपीएस स्कूह देश इस्पात उत्पादन की अग्रणी कंपनी है जो आईएसओ 9001:2001 प्रमाण वाली बिजनेस उपक्रम है। वर्तमान समय में कंपनी का कारोबार 4,500 करोड़ का है। वहीं मनी समूह पूर्वी भारत की अग्रणी रीचल स्टेट कंपनी जो पश्चिम बंगाल, राजस्थान व सिलीगुड़ी में कई भवन व कार्यालय का निर्माण करते हुए अब हॉस्पिटलिटी, रीटेल, आईटी पावन व शिक्षा क्षेत्र में कार्य कर रही है।